Opis zadania; 
„REMONT DROGI WEWNĘTRZNEJ nr 577, 575, 578/2 W MIEJSCOWOŚCI JELENIN”

Zadanie obejmuje przebudowę drogi ( poszczególne odcinki wskazano na PZT) o parametrach: 
-Długość drogi L=1.323,80m.
-projektuje się jezdnię o szerokości równej 4,0m z miejscowym zwężeniem do 3,0m w celu włączenia się do istniejącej nawierzchni)
-Na włączeniu w drogi prostopadłe wykonać rozbiórki w zakresie niezbędnym do nawiązania.
-Istniejącą nawierzchnię jezdni bitumicznej należy oczyścić, zapadnięte krawędzie odciąć. Powstały odpad destruktu bitumicznego należy zutylizować.
-Dla jezdni bitumicznej na odcinku km 0+000 do 1+138,00 należy wykonać poszerzenia (zgodnie z PZT), na poszerzeniach należy wykonać korytowanie z profilowaniem w celu ułożenia warstwy stabilizacji o gr 10cm z gruntu stabilizowanego cementem o Rm=2,5MPa oraz warstwy podbudowy z kruszywa łamanego frakcji 0/31,5mm o gr 20cm.
-Dla jezdni szutrowej na odcinku 1+138,00 do 1+323,80 należy wykonać rozbiórkę istniejącej nawierzchni szutrowej pozyskany materiał z rozbiórki należy wbudować w pobocza. Po rozbiórce należy wykonać korytowanie z profilowaniem w celu ułożenia warstwy stabilizacji o gr 10cm z gruntu stabilizowanego cementem o Rm=2,5MPa oraz warstwy podbudowy z kruszywa łamanego frakcji 0/31,5mm o gr 20cm.
-Projektuje się podbudowę zjazdów z kruszywa łamanego 0/31,5mm o grubości 20 cm ułożoną na warstwie stabilizacji o gr 10cm z gruntu stabilizowanego cementem o Rm=2,5MPa.
-Na całej jezdni oraz zjazdach zaprojektowano ułożenie warstwy wyrównawczej z betonu asfaltowego
AC16W o gr 4cm.
-Zaprojektowano warstwę ścieralną jezdni i zjazdów z betonu asfaltowego AC11S o gr. 4cm.
-Spadek poprzeczny drogi: dwustronny 2,5% .
-Należy nawiązać się jezdnią wysokościowo do istniejącego zagospodarowania terenu.
-Przewiduje się wymianę uszkodzonych przepustów pod koroną drogi oraz pod zjazdem. .
-Przewiduje się wycinkę drzew. Lokalizacja drzew do wycinki zgodnie z PZT.
-Geometria poszczególnych elementów drogi zgodnie z rysunkami PZT oraz rysunkami przekrojów poprzecznych.


Konstrukcja 

Nawierzchni jezdni w km 0+000 do 1+138,00.
- 4cm - warstwa ścieralna nawierzchni z betonu asfaltowego AC11S;
- 4cm -warstwa wiążąca/ wyrównawcza z betonu asfaltowego AC16W (100kg/m2)
- Istniejąca nawierzchnia po oczyszczeniu

Na odcinkach jezdni ulegających korekcie dodatkowo:
- 20cm - podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5mm
- 10cm-podbudowa z kruszywa mineralnego stabilizowanego cementem o Rm=2,5MPa.

Konstrukcja nawierzchni jezdni w km 1+138,00 do 1+323,80
- 4cm - warstwa ścieralna nawierzchni z betonu asfaltowego AC11S;
- 4cm -warstwa wiążąca/ wyrównawcza z betonu asfaltowego AC16W (100kg/m2)
- 20cm - podbudowa z kruszywa łamanego frakcji 0/31,5mm
- 10cm - podbudowa z kruszywa mineralnego stabilizowanego cementem o Rm=2,5MPa.

Konstrukcja nawierzchni zjazdów bitumicznych
- 4cm - warstwa ścieralna nawierzchni z betonu asfaltowego AC11S;
- 4cm -warstwa wiążąca/ wyrównawcza z betonu asfaltowego AC16W (100kg/m2)
- 20cm - podbudowa z kruszywa łamanego frakcji 0/31,5mm
- 10cm - podbudowa z kruszywa mineralnego stabilizowanego cementem o Rm=2,5MPa.

Konstrukcja poboczy
- 10cm- materiał z rozbiórki jezdni szutrowej

Zestawienie projektowanych elementów
- powierzchnia nawierzchni bitumicznej jezdni 5.330,00m2
- powierzchnia nawierzchni bitumicznej zjazdów 350,00m2
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